

MSI分組出爐  
PSG有望出線

「英雄聯盟季中邀請賽」(MSI)將於5月10日開打，日前賽會公布小組賽分組結果。有兩位港將坐鎮的港資戰隊PSG被分到競爭不太激烈的B組，出線在望。

小組賽分為三組，將進行雙循環(僅有3隊的C組為四循環)的BO1比賽，每組前兩名將晉級對抗賽。今季MSI的最大焦點T1獲分配到A組，照情況來看，要出線可謂毫無懸念。PSG則在B組，最大勁敵必是中國勁旅RNG。港將Unified上年因身體狀況問題未能隨隊參賽，今次終能出戰彌補遺憾，將與同是港將的Kaiwing在下路為戰隊搏鬥。B組其餘兩隊威脅未算太大，PSG很大機會能出線，甚至突破上季殺入4強的最佳成績。

Nuguri曾絕望到想退役

最強上路

重出江湖

拯救DK



■ Nuguri (左) 將與最強打野 Canyon 大殺四方。 網上圖片

前年為DWG(現稱DK)奪下「英雄聯盟世界賽」冠軍的韓國上路選手Nuguri(張夏權)，上季轉會到中國戰隊FPX，因在世界賽失利後退隱江湖，半年後終回歸DK。近日這位猛將接受韓國媒體訪問時，提到自己曾有退役想法，同時亦想藉此向LPL(中國賽區)的粉絲道歉。

最強上路選手之一Nuguri對線贏過很多選手，韓國戰隊DWG戰隊奪下前年的世界賽冠軍，他絕對功不可沒。戰隊改名為DK前，Nuguri則被2019年世界冠軍、中國戰隊FPX用天價買入，FPX亦順利進入去年的世界賽，可惜在小組賽遭爆冷淘汰。Nuguri離開中國後，竟大膽決定由職業賽場上退下，相隔半年後才回歸DK。

世界賽之後我本來打算退役，自己好似跌咗落谷底，我知道自己可以繼續努力，喺邊度跌低就喺邊度起番身，但我嗰時又覺得無得唔退役，後嚟知道退役解決唔到問題，所以我啲家就喺度嘞。」另外，他提到即使有很多戰隊向他招手，還是只考慮有歸屬感的DK。

三冠戰隊T1爭冠受威脅

三奪世界賽冠軍、由傳奇選手Faker帶領的韓國隊伍T1在今季LCK(韓國賽區)春季賽以18勝0敗戰績締造歷史，更乘勢在季後賽奪冠，外界一致看好Faker將會成為史上首位四冠王，但Nuguri突然空降DK，能填補隊伍上路實力不足問題，若與最強打野Canyon配合得好，DK將成為T1爭冠路上最大勁敵。

2022 MSI 小組賽分組

A組

T1、SGB、AZE、DFM

B組

RNG、PSG、IW、RED

C組

G2、EG、ORD

■ Nuguri 有望成為DK的救星。 網上圖片

PS5 推 VRR 功能

打機畫面更流暢

眾多機迷期待已久，終於等到了！Sony日前宣布本周為PS5推出提升遊戲畫面表現的VRR(可變更新率)功能，同時列出率先支援該技術的遊戲，勢要撼低早已推出此功能的Xbox Series X/S，但要注意，電視或顯示器必須有HDMI 2.1插頭才能使用。

玩家更新PS5主機後，只要連接到相容的HDMI 2.1設備就會自動啟用VRR，用家亦可自行關閉。用上VRR功能後，由畫面撕裂、影格同步問題等引致的視覺失真可大幅減少或消除，且能降低輸入延遲，畫面將會更加流暢。在未來幾星期，多款遊戲將提供更新支援



VRR，包括：《Astro's Playroom》、《Call of Duty: Vanguard》、《Deathloop》、《Resident Evil Village》、《Marvel's Spider-Man Remastered》、《Tom Clancy's Rainbow Six Siege》等。

最輕僅 66 克

3款 Aerox 新滑鼠面世

知名電競設備品牌SteelSeries最近為「Aerox」電競滑鼠系列添加3位新成員，當中最輕的「Aerox 5」僅重66克，超級輕盈，用它玩射擊遊戲一定無得彈。



SteelSeries 推出「Aerox 5」、「無線 Aerox 5」及「無線 Aerox 9」3款電競滑鼠，全部擁有TrueMove Air遊戲感應器及IP54等級防水保護，兩款無線滑鼠採用Quantum 2.0無線技術和藍牙連接，官方指電池續航達180小時，充電15分鐘即可

使用40多個小時，而最高級的「無線 Aerox 9」，左邊更有12個讓玩家自行設定的按鈕。

同時，官方推出專為Android手機設計的無線遊戲控制器「Stratus+」，擁有穩定的連線技術及高續航電池，就算長時間打機都不用怕無電。